
测试卷（七）

一尧1. 16 跃 18 29 约 13
2. 小于 10 大于或等于 10
3. 1、2、3、4、6、12 1、2、3、6、9、18 1、2、3、6 6
4. 5 150
5. 18 38
6. 跃 = 跃
7. 6 8 30 12
8. 105 195
9. 35

二尧1.伊 2.姨 3.伊 4.姨 5.伊 6.伊
三尧1.C 2.B 3.B 4.A 5.A B 6.C
四尧1. 略

2. 第 1个和第 5个是最简分数 13 35 14
13 17 14

3. 5；60 7；70 6；240
4. 2135 和 535 1036 和 1136 4860 、1560 和 2860

五尧1. 23 跃 712 ，所以第二台收割得快
2. 38-30=8（岁） 8衣38= 419 （8+2）衣（38+2）= 14
3. 6组；男同学 9名，女同学 10名
4.（1）8月 12日 （2）能，第 8次

思考题

815
测试卷（八）

一尧1. 60 320000 5 320
2. 公顷 平方千米 平方米

3. 30
4. 56
5. 24
6. 9000 0.9

二尧1.B 2.C 3.A 4.A
三尧1. 69.7m2 454m2

2. 66cm2 1380cm2 135.75cm2 87cm2

3. 第 1种：3伊5+（3+5）伊（6-3）衣2=27（m2）
第 2种：3伊6+（3+6）伊（5-3）衣2=27（m2）

第 3种：3伊5衣2+6伊5衣2+3伊（6-3）衣2=27（m2）
四尧略
五尧1. 图案占 16半格，8整格，8+16衣2=16（cm2）

2. 10伊20+20伊10衣2=300（cm2）
3.（40-1）伊（60-1伊2）=2262（m2）
4. 442伊2衣34=26（cm）（20+34）伊26衣2=702（cm2）
5. 7伊7衣2-3伊3衣2=20（cm2）

思考题

（1+3）伊（1+2+3）衣2=12（m2）
1伊（1+2）衣2=1.5（m2）
3伊3衣2=4.5（m2）
12-1.5-4.5=6（m2）

测试卷（九）

一尧1. 3 3 公平

2.（1）1 （2）2 4
3. 大 一样大

4.（1）6 蓝 （2）5 1 （答案不唯一）（3）3 3
5. 红 黑

6. 大 小 一样大

二尧1.伊 2.伊 3.伊 4.姨
三尧1.A 2.B 3.A 4.C
四尧略
五尧1. 三种；三等奖

2. 3号盒子
3. 不公平，因为和是单数有 6种情况，而和是双数
有 10种情况，所以这种游戏不公平。

4.（1）不公平，因为小强获胜的可能性比小明的
小。

（2）不一定
（3）A
（4）略

思考题

第（1）种可能性大
测试卷（十）

一尧1. 跃 = 约 跃
2. 56 110 65 320
3. 24
4. 0 1 2 4
5. 一 1.4
6. 3 10 9 25
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7. 124
8. 5
9. 6
10. 49

二尧1.伊 2.伊 3.伊 4.伊 5.姨
三尧1.C 2.C 3.B 4.C 5.B
四尧1. 2 0.71 0.2 30 0.8 4.8 9 6

2. 60 2.01 2.22
3. 30cm2

五尧略
六尧1.（4+7）伊1.8衣2=9.9（m2）

2. 12.4伊25衣（12.4-2.4）=31（天）
3. 12m=120dm，15m=150dm，因为 5是 120和 150的
公因数，所以于号地砖最合适。
120伊150衣（5伊5）=720（块）

4.（1）40伊60-40伊10衣2=2200（cm2）=22（dm2）
22伊3=66（dm2）
（2）66dm2=0.66m2 0.66伊40=26.4（元）

5. 76伊2衣9.5=16（cm） 9.5+16.5=26（cm）
（26+9.5）伊16衣2=284（cm2）

思考题
（312-153.05）衣8.5=18.7（千克/米）
153.05衣18.7抑8（米）

测试卷（十一）

一尧1. 89 19 10
2. 右 两 1315
3. 110 710
4. 11.7m2

5. 1.4·28571· 1.43
6. 跃 约 约 = 约 =
7. 9 3
8. 60
9. 0.2约 725 约0.3约 512 约 1324

二尧1.伊 2.姨 3.伊 4.姨 5.姨
三尧1.B 2.B 3.C 4.B 5.B
四尧1. 2.6 0.3 0.9 2 35 0 0.09 0.4

2. 12.3 0.76 0.72
3. 1.5 1.2
4. 37.5cm2

五尧略

六尧1. 34 时 = 9
12
时，40分 = 8

12
时，9

12
跃 8

12
跃 7

12
，所

以小张最快。

2. 1cm、2cm、3cm、6cm
3. 14伊3.2伊0.7=31.36（千克）
4.（645伊1.3）衣10=83.85（千米）
5.（1）方案一或方案三
（2）方案四

思考题

（5000伊0.8+1200+1000）衣5000=1.24（元）
测试卷（十二）

一尧1. 240 420
2. 相同 不变
3. a b

4. 0.85454… 0.85·4· 0.85
5. 6 12
6. 1944 2544
7. 14
8. 10.5 9
9. 36 10
10. 公平

二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.伊 5.姨
三尧1.C 2.C 3.A 4.C 5.B
四尧1. 0.5 0.2 0.16 1.3 0.07 7 0.6 11

2. 4.08 2.468 7.97
3. 13.65 0.8
4. 14.25cm2 59cm2

五尧略
六尧1. 120人

2. 210衣2衣3.5=30（棵） 30伊5伊6.5=975（棵）
3.（16+30）伊26衣2衣2伊2=598（cm2）

598伊300=179400（cm2）=17.94（m2）
4. 50-2.5伊2伊3=35（吨）

35衣3.5衣2=5（次）
5. 设买了 x个。

0.6x+（0.6-0.1）伊（20-x）=11.2
x=12

思考题

对阴影部分移位（如下图）

40伊40衣2=800（cm2）
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